
 
 
 Boris za Hrvatsku www.borismiksic.hr 
 Ured Borisa Mikšića ured@borismiksic.hr 
 Ivana Lučića 5 Tel.: 01 / 4854 486 
 10 000  Zagreb Fax.. 01 / 4854 501 
  
 

 
PRIOPĆENJE ZA MEDIJE                                                              Zagreb, 30.svibnja 2011 
 

 
                                    
 
                                     
                                 Europska Unija nas neće spasiti od nas samih! 
 
 
 
Put Hrvatske u Europsku Uniju sve više poprima oblik mučenja za sve osim za vladajuće 
političare kojima je to očito jedini adut za predstojeće izbore jer drugo ništa nemaju za ponuditi 
biračima. Trčkaranje naših izaslanika po Bruxellesu koji se služinački klanjaju europskim 
delegatima sliči na farsu. Razlozi tome su brojni. Neosporiva činjenica jest da hrvatska vlada nije 
napravila ništa da upozna i informira  građane što ih čeka nakon ulaska u toliko hvaljenu Uniju. 
Očito im je strana činjenica da ulazak države u tu zajednicu  podrazumijeva svih 4 i pol milijuna 
Hrvata koji će Uniju osjećati u svakodnevnom životu.  Ono što je odavno trebalo biti napravljeno 
jest da je ljudima trebalo reći istinu! Nitko ovom narodu nije jasno dao do znanja što će se 
dešavati s nama kada postanemo članica. Europska unija samo je još jedan oblik pljačke. Kroz 
nju moćne zemlje zapadne Europe pljačkaju slabije, naročito zemlje istočne Europe, među koje 
na krilima Jadaranke Kosor hrli i Hrvatska, zemlja koja je već opljačkana vlastitim političarima. 
 
 
Politička vlast Hrvatske vidi isključivo sebe u birokratskoj strukturi Europe i uopće ih nije briga 
od čega će ovaj narod živjeti. Strašno mi je i pomisliti u kojoj situaciji će se tada naći radnici koji 
su već do grla u dužničkoj krizi. Ključno pitanje koje treba postaviti jest: koja je uloga Hrvatske 
u toj Europi? Gotovo ništa ne proizvodimo niti izvozimo. Ono što Europa želi jest da da 
kupujemo isključivo njihovu robu i izgubimo ovo malo domaće proizvodnje što još postoji. 
Dogodit će se da ćemo još manje proizvoditi i trošiti. Produkt ovog svega jest da u skoroj 
budućnosti ništa u Hrvatskoj više neće biti hrvatsko. Nemamo politiku niti interesne organizacije 
koje će štititi interese naroda. Mi smo svoje institucije već prodali. Prodali smo Plivu, Inu, T-HT, 
banke... Sada političari prodaju i vlastiti narod zbog svojih poena i fotelja jer jedino kome će u 
toj umjetnoj zajednici biti bolje su oni. Hrvatski radnici neće postati  podanici nego robovi. 
 
Hrvatska se nalazi na listi 21 zemlje kojima prijeti bankrot. Uzrok katastrofalne situacije u zemlji 
nalazi se u potpuno krivom gospodarskom modelu. Opasna je zamka ako itko misli da će nam 
bilo kakva Unija pomoći da to ispravimo. Ono što se očekuje od suvremene države i što je nužno 
jest da ona izvršava odgovorne funkcije kao što su briga za socijano stanje građana, pokretanje 
proizvodnih kapciteta, stvaranju ekonomske infrastrukture, borbe protiv korupcije i 
nezaposlenosti te još mnogo toga. Ukoliko očekujemo da će nam to riješiti Europska Unija 
gadno se varamo srljajući u još jednu propast. 
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Uvijek sam govorio da je za Hrvatsku bolji Švicarski ili Norveški model neutralne države, a 
tome u prilog govori sadašnja situacija u kojoj su manje članice EU bankrotirale ili su na rubu 
bankrota što vidimo iz primjera Grčke, Portugala i Irske. Prosječna stopa nezaposlenih u dobi od 
15-24 g. u Europi je 20,7%. U Španjolskoj je broj nezaposlenih dosegao 4,9 miljuna. Pa zar je to 
ono čemu težimo? Mladi u Španjolskoj i ostalim djelovima EU masovno protestiraju, 
zahtijevajući promjene. U Hrvatskoj su već iskazali svoje nezadovoljstvo na ulicama. Milijuni 
mladih ljudi diljem Europe su bez posla, dok naši političari trabunjaju kako će se ulaskom u EU 
otvoriti tržište pa će tako riješiti problem nazaposlnosti. Da nije tužno bilo bi smiješno. 
 
  
 
Ne pokrenemo li se i potpuno  promijenimo pristup, prvo prema sebi samima pa onda i prema 
Europi i svijetu imati ćemo sve više mladih magistara, doktora, koji trate svoje radne sposobnosti 
volontirajući, ili radeći na sramotne ugovore koji omogućuju što laganije i jeftinije otkaze. Mladi 
su nažalost većinom bojkotirali izbore, zasićeni političarima, a to je najgore što su mogli učiniti, 
jer oni su žila kucavica i budućnost društva.U SAD-u su mladi ljudi izašli na izbore u velikom 
broju, jer im je bio pun kufer korumpiranog Busha i Chennya pa je zato došao na vlast Barack 
Obama. To bi trebali učiniti mladi u Hrvatskoj, na sljedećim parlamentarnim izborima masovno 
izaći na izbore i glasati za ljude u koje vjeruju, koji će se boriti za njihove interese i interese 
Hrvatske. Ignorirati što se događa na političkoj sceni je isto kao i ignorirati vlastitu budućnost. 
 
 
 
Boris Mikšić 
Nezavisni  kandidat na parlamentarnim izborima 2011 
 
  
 
 

 
 

 
 

 


